
 
 

EGY HAJÓBAN EVEZÜNK 

Vallásközi Beharangozó Fesztivál 

A Magyarországi Teológusnők Ökumenikus Egyesülete egy különleges Vallásközi Fesztiválra hívja meg Önt, 

ahol a három monoteista vallás (zsidó, muszlim, keresztény) kulturális és gasztronómiai bemutatkozására 

kerül sor egy hangulatos, kötetlen együttlét keretében. Célunk egymás megismerése, a másságban rejlő 

értékek felfedezése és az, hogy elsajátítsuk a “találkozás kultúráját”, ami azért nagyon értékes, mert tele van 

nem várt meglepetésekkel. 

Időpont: 2017. szeptember 17. (15.00-20.00) 

Helyszín: Lágymányosi Ökumenikus Központ (1117 Budapest, Magyar tudósok krt. 3.) 

A Fesztivál Programja 

15.00-17.00: Fairplay foci bajnokság (zsidó, muszlim, keresztény stb. csapatokkal) 

Párhuzamosan (ill. esőprogram): Élő-Könyvtár  

17.00-19.00: Kulturális Program 

Klein Judit énekesnő kelet-európai zsidó dallamokat vegyít műsorában keleti dallamokkal 

Guessous Mária népi ének előadóművész török népzene és világzene bemutatója 

Kövesdi Miklós keresztény humorista, újságíró stand-up komédiája a vallásközi párbeszédről 

19.00-20.00: Gasztronómiai kóstoló a három vallás jellegzetes étkeiből, finomságaiból 

Szervezők: A program fő szervezője a Magyarországi Teológusnők Ökumenikus Egyesülete. 



Együttműködő partnerei: Szim Salom, Progresszív Zsidó Hitközség; Magyarországi Muszlimok Egyháza és a 

Magyarországi Evangéliumi Testvérközösség. 

Beharangozó Fesztiválunk célja, hogy kedvet csináljon az őszi és téli vallásközi Expóinkhoz: 

2017. november 5. Vallások az erőszak és gyűlöletbeszéd ellen  

2017. december 10. Vallások szerepe az etnikai és nemi alapú megkülönböztetés felszámolásában és a 

szegénység gyógyításában   

2018. január 14. Vallások az elfogadásért és a szabadságért  

A program regisztrációhoz kötött és a résztvevő létszám korlátozott! 

Kérjük, regisztráljon itt:  

https://goo.gl/forms/sTEcDLQEqHiv1w3w1 

 

A Fesztivál nem jöhetne létre az NDI Hungary támogatása nélkül, hálásan köszönjük segítségüket! És 

köszönjük partnereinknek a produktív és lelkes együttműködést! 


